



Бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Детская стоматологическая поликлиника №1»

Адрес места нахождения медицинской организации: **644042, г. Омск, ул. Иртышская набережная, 24**

Сайт медицинской организации:

www.dsp1.ucoz.ru

Электронный адрес председателя Совета:

nagulina_62@mail.ru

Телефоны председателя Совета:

раб. (3812) 30-32-57

моб. 8-983-620-33-85, 8-904-324-91-63

Дата создания Совета:

12.03.1977 г.

Количество сестринского персонала на 01.10.2016 г:

21 человек

Количество членов ОПСА на 01.10.2016 г:

11 человек (52%)



*Главная медицинская сестра,
председатель Совета
по сестринскому делу.*

**Нагулина
Людмила
Александровна**

*Годы руководства
с 01.06.2009 г.
по настоящее время*



Продолжаем традиции созидания

Детская стоматологическая поликлиника на 250 посещений в день была открыта 20.08.1964 г. Сестринский персонал поликлиники представлял собой большой, но ещё не сложившийся коллектив. С целью повышения престижа профессии медицинской сестры, продолжения и дальнейшего развития отечественных традиций сестринского дела и милосердия, повышения квалификации сестринского персонала 12.03.1977 г. был создан Совет медицинских сестёр. Первым председателем была избрана главная медицинская сестра поликлиники Асташенко Н. Я., которая внесла большой вклад в развитие Совета медицинских сестёр поликлиники. В течение многих лет под руководством Нины Яковлевны работал Совет медицинских сестёр, в который входили опытные медицинские сёстры Федорова Т. И., Иванова Р. А., Зыкова Г. В. Совет медицинских сестёр охватывал все основные направления сестринской деятельности и состоял из секторов: производственный, санитарный, информационный, по наставничеству.

В последующие годы работу Совета возглавила главная медицинская сестра Зыкова Г. В. (01.04.1995 – 31.05.2009 гг.). В состав нового Совета входили специалисты с активной жизненной позицией, пользующие авторитетом: Зыкова Г. В., главная медицинская сестра, Муспак Е. И., старшая медицинская сестра отделения профилактики, Ерофеева Л. С., медицинская сестра хирургического кабинета.

За долгие годы работы Совет медицинских сестёр зарекомендовал себя авторитетной общественной организацией, активно выполнявшей функции по повышению профессионального уровня медицинского персонала, организации рабочих мест и др.

С целью повышения престижа работы сестринского персонала,



Асташенко Н. Я.



Зыкова Г. В.

совершенствования организации труда, улучшения культуры и качества оказания медицинской помощи в октябре 2007 г. Совет медицинских сестёр реорганизован в Совет по сестринскому делу. Председателем Совета до 31.05.2009 г. оставалась главная медицинская сестра Зыкова Г. В. На плечи Галины Васильевны, легла огромная работа по пересмотру структуры, положения и организации деятельности Совета. Были сформированы новые комитеты, разработаны и утверждены функции каждого комитета: производственного, этического, инфекционного. Совет по сестринскому делу совместно с комитетом по наставничеству и профсоюзным комитетом проводил огромную работу: это и проведение новогодних праздников для детей, чествование ветеранов труда и войны, субботники, и проведение конкурсов «Лучший по профессии», «Лучшая медицинская сестра», «Посвящение в профессию» молодых специалистов. Принимали участие в городских мероприятиях.

С 01.06.2009 г. по настоящее время председателем Совета по сестринскому делу является Нагулина Л.А., главная медицинская сестра. Она первая вступила в Омскую профессиональную ассоциацию и повела за собой сестринский персонал. Организовала новый состав Совета, куда вошли медицинские сёстры, обладающие инициативой в общественной работе, способностью принимать управленческие решения, имеющие повышенный уровень образования. Это – Еременко М. Г., медицинская сестра кабинета хирургической стоматологии, дублёр главной медицинской сестры, Змиева М. В., медицинская сестра отделения ортодонтии и Яковлева О. А., рентгенолаборант.

Была пересмотрена деятельность комитетов, учтён численный состав сестринского персонала, в итоге осталось два комитета: по инфекционной безопасности и профессионально - этический комитет. За время работы Совета по сестринскому делу были разработаны и пересмотрены должностные инструкции на все должности сестринского персонала, организованы рабочие места, разработаны инструкции по санитарно-эпидемиологическому режиму, внедрена технология работы с современными композитными и светоотверждаемыми материалами. Были подготовлены вопросы для тестового контроля, создана аттестационная подкомиссия для подготовки сестринского

персонала к аттестации на присвоение квалификационных категорий, организовано участие медицинских сестёр в семинарах в рамках системы непрерывного профессионального образования. Работа каждого комитета имеет своё определённое направление, но она может быть результативной только тогда, когда есть тесное взаимодействие между комитетами, с администрацией и профсоюзным комитетом поликлиники, работой комитетов Омской профессиональной ассоциации.

Все члены Совета по сестринскому делу являются членами Омской профессиональной сестринской ассоциации, проводят активную работу по привлечению сестринского персонала в ряды ассоциации, при численности сестринского коллектива в 21 человек, 11 - являются членами ОПСА. Совет по сестринскому делу имеет благодарственные письма за участие в профилактической и благотворительной помощи населению Омской области. Сегодня традиции предшественников продолжают на новом этапе.

Под руководством Совета по сестринскому делу в поликлинике сформирован профессиональный сестринский коллектив. Несмотря на большой опыт и стаж работы, медицинские сёстры постоянно совершенствуют свои навыки и знания. Все усилия Совета по сестринскому делу направлены на повышение роли сестринского персонала в обществе, подготовке кадров, улучшению качества обслуживания пациентов, условий труда сестринского персонала, повышению значимости и престижа профессии. За весь долгий путь много сделано, но ещё больше предстоит сделать. И мы к этому готовы.

